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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      червня       2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, постанови від 06 травня 2025 року № 685 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ», та посвідчень на проведення планової перевірки від 08 квітня 

2025 року № 144 та від 09 травня 2025 року № 217 Сектором НКРЕКП у Хмельницькій області у 

термін з 23 квітня 2025 року по 20 травня 2025 року проведено планову перевірку щодо дотримання 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 

«ШЕПЕТІВКАГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01 січня по 31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» складено Акт від              

20 травня 2025 року № 106 (далі – Акт перевірки). Пояснення та заперечення до Акта перевірки, 

надані Ліцензіатом листом від 26.05.2025 № 1688 (далі – Пояснення), додаткові пояснення надані 

листом від 05.06.2025 № 1812.  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині використання 

коштів, отриманих за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному розмірі та 

за цільовим призначенням 

У 2024 році фактична структура тарифу на 

послуги розподілу природного газу не відповідає 

складовим витрат, встановлених структурою 

тарифу на послуги розподілу природного газу, 

затвердженою Постановою від 22.12.2021 № 2778 

«Про встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу для ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                     . грн, 

скоригована на факт –                      . грн, 

фактичні дані відповідно до форм 8б/г-газ 

моніторинг, опрацьованої під час перевірки –                        

       . грн. (відхилення –                                . 

грн). 

Сума недоотриманого доходу від здійснення 

діяльності з розподілу природного газу відповідно 

до Методики:                         . грн (без ПДВ), з них: 
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недоотриманий дохід внаслідок зменшення 

фактичного обсягу наданих послуг –                  . 

грн; 

сума недофінансування статей витрат 

структури тарифу –         . грн (в т.ч. 

недофінансування ВТВ –                    .грн); 

внесок на експлуатацію державного майна –    

                 . грн. 

 

(стор. 31 - 47 Акта перевірки) 

За поясненнями Ліцензіата, основними 

причинами перевищення витрат стало між іншим 

підвищення цін на паливно-мастильні матеріали, 

електроенергію, комплектуючі, обладнання та 

інші матеріали. У зв’язку з інфляційними 

процесами в економіці відбувалось здорожчання 

отриманих послуг. Також від часу встановлення 

тарифу відбувалось не одноразове підвищення 

мінімальної заробітної плати (Закон України «Про 

Державний бюджет України на 2022 рік, на 2023 

рік, на 2024 рік). За 2024 рік ПРАТ «Шепетівкагаз» 

недоотримало тарифної виручки                  . грн 

(без ПДВ) у зв’язку зі зменшенням річної замовленої 

потужності розподілу природного газу із планових      

                        . м³ до                            . м³. 

2 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 

робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу природного 

газу та надання компенсацій споживачам» (далі − форма № 3-газ-якість-розподіл) 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне. 

Дата початку надання послуги не відповідає даті початку надання послуги відповідно до 

первинних документів по 1 споживачу:                        .  

Дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги 

відповідно до первинних документів по 1 споживачу:                     . 

Помилково внесені послуги до реєстру відповідно до первинних документів по 3 

споживачах:                                                                                 . 

Некоректно визначено код послуги відповідно до первинних документів по 1 споживачу:                               

                                  . 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи»                       

(далі − форма № 8а-газ-моніторинг) 

При перевірці встановлено, що ПАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» зазначило інформацію у формі 

звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг станом на 31 грудня 2024 року, яка не відповідає даним 

бухгалтерського обліку, а саме: 

- у розділі ІIІ «Фактичний обсяг використання потужності об'єктів споживачів»: 

1.1 Фактичний обсяг використання потужності об'єктів споживачів, усього, у тому числі: 
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1.2 непобутових споживачів, усього, у тому числі: 

1.2.2 бюджетних організацій, усього, з них: 

1.2.3 промислових підприємств та інших суб'єктів господарювання, усього, з них: 

- у розділі VI «Приєднання до газорозподільної системи»: 

1 Кількість заяв на приєднання, усього, у тому числі від: 

1.1 замовників (споживачів), усього, у тому числі від: 

1.1.1 побутових, усього, з них на: 

1.1.1.1 стандартне приєднання 

1.1.1.2 нестандартне приєднання 

1.1.2 непобутових, усього, з них на: 

1.1.2.2 нестандартне приєднання 

1.4 суміжних операторів газорозподільних систем 

2 Кількість нових приєднань, усього, у тому числі: 

2.1 замовників (споживачів), усього, у тому числі: 

2.1.1 побутових, усього, з них: 

2.1.1.1 стандартне приєднання 

2.1.1.2 нестандартне приєднання 

2.1.2 непобутових, усього, з них: 

2.1.2.2 нестандартне приєднання 

- у розділі IX «Дохід/витрати Оператора ГРМ від надання послуг зі нестандартного 

приєднання», а саме у рядку 7 G16; 

- у розділі Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми власності» 

зазначені наступні показники: 

1 Розподільні газопроводи, які є на балансі (в обслуговуванні) підприємства, усього 

1.1 у т. ч.: високого тиску 

1.3 низького тиску 

2 Газорегуляторні пункти 

3 Шафові регуляторні пункти газу 

4 Установки електрохімічного захисту від корозії, усього 

4.1 у т. ч.: станції катодного захисту 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків»               

(далі − форма № 8в-газ-моніторинг) 

При перевірці встановлено, що ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» зазначило інформацію у формі 

звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень – грудень 2024 року, яка не відповідає даним 

бухгалтерського обліку, а саме: 

- у розділі V «Cтан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу» (в цілому за 2024 рік): 

1.1 побутові 

1.2.1 ТКЕ 

1.2.2 бюджетні організації 

1.2.3 промислові підприємства та інші суб’єкти господарювання 

1.2.4 релігійні оргагізації 

 (стор. 66 - 69 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата, Товариство дотримується встановлених термінів та подає 

звітність у електронному та паперовому вигляді згідно термінів, передбачених інструкціями та 

постановами НКРЕКП. Також надає інформацію та звітність, що містять достовірні дані. 

Наказом по товариству відповідні виконавці будуть попереджені про не допустимість  

порушення термінів та достовірності поданої інформації з передбаченням відповідальності. 

ПРАТ «Шепетівкагаз» в подальшому вживатиме всіх заходів для подання НКРЕКП звітності в 
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установлені терміни із врахуванням можливої затримки з боку служб доставки поштової 

кореспонденції. В разі необхідності Товариством буде надано скориговану звітність. 

В додаткових поясненнях до Акту перевірки від 05.06.2025 № 1812 ПРАТ «Шепетівкагаз» 

повідомляє, що листами від 04.06.2025 № 1807, № 1801 та № 1802 направило виправлені форми 

звітності за формами № 3-газ-якість-розподіл за І, ІІІ, ІV квартали 2024 року, № 8а-газ-

моніторинг за 2024 рік та № 8в-газ-моніторинг за січень-грудень 2024 року. 

3 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

Під час проведення перевірки виконання ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» рішень НКРЕКП 

встановлено, що ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» не виконано вимоги пункту 2 Розпорядження № 163-

р «Про усунення порушень ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ», а саме у строк до 31 грудня 2024 року: 

усунути порушення вимог абзаців другого та третього пункту 2 Розпорядження № 247-р, про 

що повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів, а саме: здійснити розрахунки із оператором 

газотранспортної системи за надані у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» та здійснити розрахунки із постачальником 

«останньої надії» за надані послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість 

перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із 

споживачами. 

(стор. 69 - 73 Акта перевірки) 

 

Відповідно до Пояснень Товариства, ПРАТ «Шепетівкагаз» врахує всі виявлені недоліки 

стосовно пункту 1.31 Акту перевірки та докладе всіх зусиль щодо усунення порушень в 

найкоротші можливі терміни. Товариство в подальшому вживатиме всіх заходів для подання 

інформації до НКРЕКП про в установлені терміни із врахуванням можливої затримки з боку 

служб доставки поштової кореспонденції. Також просимо врахувати, що ПРАТ «Шепетівкагаз» 

листом від 13 травня 2025 року № 1609 повідомило Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області, 

щодо виконання Розпорядження НКРЕКП.  

4 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

ГРМ у частині зобов’язання операторів 

газорозподільних систем забезпечити 

функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків 

їх виконання 

При перевірці Комісією з перевірки 

встановлено, що Ліцензіатом не забезпечено 

функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання. 

(стор. 79 - 80 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата, 

ПРАТ «Шепетівкагаз» було сформовано сервіс на 

вебсайті Товариства за посиланням: 

https://shepetivkahaz.ukraina.org.ua/pereviryty-status-

vyhotovlennya-dokumentatsiyi. 

Товариством в найкоротші терміни буде 

доопрацьовано існуючий сервіс щоб він повністю 

відповідав мінімальним вимогам до інформаційного 

наповнення електронних сервісів надання послуги з 

приєднання про що буде повідомлено НКРЕКП. 

5 
підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення актів 

Станом на 31.12.2024 не оформлено акти 

розмежування балансової належності та 



 

5 

 

розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з 

суміжними суб’єктами ринку природного 

газу, у тому числі із споживачами 

експлуатаційної відповідальності сторін із 

споживачами у кількості     од. або       % від 

загальної кількості споживачів, в т. ч. з побутовими 

споживачами –    од., по багатоквартирним 

будинкам -   од. та    од. з юридичними особами.  

(стор. 98 - 99 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства це 

порушення пов'язане з об’єктивними причинами, а 

саме: з відсутністю споживачів тривалий час, не 

проживанням власників (робота за кордоном та 

інше), тимчасовим відключенням абонентів від 

газопостачання (у випадку поновлення 

газопостачання за такими об’єктами робота по 

укладанню актів розмежування буде проведена в 

найкоротші терміни). 

 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «Шепетівкагаз» за період діяльності з 01.01.2024 по 

31.12.2024: обсяг річної замовленої потужності розподілу природного газу –                            . куб. м. 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 294 083 (двісті дев’яносто чотири тисячі вісімдесят три) гривні згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

17 299,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

294 083,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосув

ання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосуван

ня 

застережен

ня 

Максимальн

о 

допустимий 

за 

законодавст 

вом розмір 

штрафу 

Початкови

й розмір 

штрафу, грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом`якшуючі 

обставини 

Зменшенн

я розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушенн

я та 

наслідки 

порушенн

я були 

повністю 

усунуті 

порушник

ом 

 

2) порушення щодо 

поводження з 

інформацією 
(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 
інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора), 
а саме: підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

- - 

застосов

ується 

застереж

ення 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуаль

ного 

пом'якшенн

я нижче 

мінімально 

допустимог

о за 

законодавс

твом 

1 700 000,00 85 000,002 20 995,002 (52 997,50)2 15 899,252 
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розміру 

штрафу 

3) порушення щодо 
виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами 
перевірок, 

а саме: підпункту 31 

пункту 2.2 глави 2 
Ліцензійних умов 

5 005,00 85 085,00 - - 1 700 000,00 85 000,003 85,003   

4) порушення щодо 

надання послуг 
та/або взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 
НКРЕКП /третіми 

сторонами,  

а саме: пункту 15 
глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ 

6 830,00 116 110,00  - - 1 700 000,00 85 000,004 31 110,004   

5) щодо надання 
послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 
ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами, а саме: 

підпункту. 6 п. 2.5 

Ліцензійних умов 

5 464,00 92 888,00 - - 1 700 000,00 68 000,005 24 888,005   

 

2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,25; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням 

пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; негайне припинення правопорушення 

після його виявлення 0,20; враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення 
пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП 30%; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,00;  
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37;  
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37. 
 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, а саме: 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов  

розрахована сума балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження. 

 
Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записи Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 03 червня 2025 року № 694/16-25, від 

04 червня 2025 року № 708/16-25, відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку 

№ 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою  

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної 

виручки), у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 
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містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)). 

 
2 Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» у розмірі 294 083 (двісті 

дев’яносто чотири тисячі вісімдесят три) гривні за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу 

V Кодексу ГРМ у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме пункту 2 розпорядження № 163-р; 

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами. 

 
Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-

денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 

«Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 
3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 

13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у 

межах здійснення заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на 

послуги розподілу природного газу для ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати коригування річної планованої тарифної 

виручки в сторону збільшення на суму недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої 

діяльності у розмірі 1 418,47 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону 

України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування.». 

 
2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 

«ШЕПЕТІВКАГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361394) усунути порушення вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу 

V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 

2015 року № 2494, у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 
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про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 

201, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме пункту 2 розпорядження НКРЕКП 

від 12 червня 2024 року № 163-р «Про усунення порушень ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» (далі – 

розпорядження № 163-р),  

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами, для чого у термін до: 

 

1) 01 серпня 2025 року забезпечити функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання; 

 

2) 01 жовтня 2025 року: 

надати до НКРЕКП інформацію та підтвердні документи щодо виконання абзацу 

другого пункту 2 розпорядження № 163-р, 

забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами, про що повідомити НКРЕКП. 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до  

ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» за 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення 

заходів державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ червня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 20 травня 2025 року № 106, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 

листопада 2024 року № 1940, постанови від 06 травня 2025 року № 685 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 08 квітня 2025 року № 144 та 

від 09 травня 2025 року № 217 установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 

«ШЕПЕТІВКАГАЗ» (далі – ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ») (код ЄДРПОУ 

03361394) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 

вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), у частині забезпечення 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 
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газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджені 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 12 червня 2024 року № 163-р «Про усунення 

порушень ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» (далі – розпорядження № 163-р);  

підпункт 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 
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(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

 

2 Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» у розмірі 

294 083 (двісті дев’яносто чотири тисячі вісімдесят три) гривні за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині 

забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме пункту 2 

розпорядження № 163-р; 

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 

«ШЕПЕТІВКАГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкти 

рішень, якими врахувати коригування річної планованої тарифної виручки в 

сторону збільшення на суму недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої 

діяльності у розмірі 1 418,47 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням 
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положень Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку 

природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та 

подальшого відновлення їх функціонування.». 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 

 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 20 травня  

2025 року № 106, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП 

від 06 травня 2025 року № 685 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ», Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» (код ЄДРПОУ 

03361394) усунути порушення вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 15 глави 2 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині забезпечення 

Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 
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відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме 

пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 12 червня 2024 року № 163-р «Про 

усунення порушень ПРАТ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» (далі – розпорядження   

№ 163-р),  

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін з 

суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

для чого у термін до: 

 

1) 01 серпня 2025 року забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання; 

 

2) 01 жовтня 2025 року: 

надати до НКРЕКП інформацію та підтвердні документи щодо 

виконання абзацу другого пункту 2 розпорядження № 163-р, 

забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі зі споживачами, про що повідомити НКРЕКП.  

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 


